



关键词
艺考专业备考

11月份
November

艺考生在专业备考时,要了解当年全省各院校在本省的招生专业及计划,报名时间、考试时间和地点,制定考试时间表。查询艺术类高校在本省近几年的录取信息,包括专业合格线、文化课录取分数线、人数等。正确分析自己的文化课成绩。在备考专业课程时不忘记文化课学习。熟悉填报志愿的基本常识和流程,学会分辨高校的档次。

记者 唐善普

针对性备考 保持良好心理

每年从10月份开始,艺考生们就该进入最紧张与忙碌的考学生活了。因为从12月份到来年的3月份,艺考生们要应对一场接一场的专业考试。

一般来说,不少艺考生在统考后,还要参加单招,在2~3个月的考试中,艺考生应如何备考才更有效?

首先,联考备考不妨参加模拟考试。联考有很多学习方法,最关键的是要找出适合自己的学习方法,节省学习时间,提高学习效率。

其次,单招备考要按学校、科目、专业进行。单招最为艺考生看重,究其原因还是艺考院校中的好学校都是以“单招”形式招生。备考单招要讲策略:按学校、考试科目和专业来备考。

根据学校来备考更具针对性。以美术为例:早做准备,统考前就要做单考培训;统考后还要加强人物画像的课程;对专业要求高的,需加强速写创意。

不过专业备考也有窍门。如广西艺术学院等摄影专业,适合文化成绩在400分以上的学生备考;中国美术学院、南京艺术学院等书法篆刻专业,适合文化成绩400分以上有书法基础的学生备考;湖北美术学院等服装表演与工程专业,适合文化成绩400分以上、男生180cm、女生170cm以上的学生备考等。

有些学校还有特别的考试科目,也可针对这个科目备考。如中央美术学院、北京服装学院等高校考设计,要富有创意思维。

此外,考试时间有先后,正在或将要进入考场的艺术生,要能静下心来完成在专业上的最后一拼。提防有些考得不好的学生,别有用心的影响自己的备考。

当然,临考前的心理素质也最为重要。近年来艺考已失去“捷径”优势,文化课成绩要求越来越高。备考时不要想得患失,要尽做好专业备考及考试。

备考日历

- 11月9日、16日、21日、30日雅思(IELTS)考试
- 11月9日、17日、24日托福(TOEFL)考试
- 11月国家公务员考试

值此新春来临之际,我谨代表郑州联大教育集团全体教职员工,向一年来支持我们的各位家长、同学以及社会各界人士表示诚挚的敬意和衷心的感谢!

创建13年来,联大始终秉承“投身于教育,奉献于民众”的办学理念,教学质量和教务管理双核战略。展望未来,我们笃学奋进,为中原教育事业的发展贡献绵薄之力。

最后,恭祝全市人民:新春快乐,蛇年大吉,万事如意!

——郑州联大教育集团董事长 甘宇祥



风雨历程,精彩相伴! 大山15年,感谢有你!

在此新春佳节到来之际,大山教育集团祝全市广大教育工作者以及大山学员和家长新年快乐、阖家欢乐、万事如意! 在新的一年里,大山将以15周年校庆为契机,进一步提升教学品质和服务,为全市学子创造一个更加美好的明天!

——大山教育集团董事长、大山外国语学校校长 张红军



郑州晨钟(陈中)教育集团一直致力于中小学生的以教化为专业特色的课外辅导,建校13年来,坚持用心和良心办好辅导教育,以“回报家长,回报社会”为办学宗旨,以“分层教学,品牌辅导”为特色,力求教学课堂的多元化,努力使辅导班的每一节课都成为原学校课堂的有益补充和提升,让学生学有所获,学有所乐。在新春佳节即将到来之际,我代表晨钟(陈中)教育集团全体教职员工祝大家新年快乐,身体健康,万事如意,阖家幸福!

——郑州晨钟(陈中)教育集团董事长 陈中



作为中原地区最早,最专业的从事艺术生文化课补习的机构。葛老师和他的同事从事艺术生文化课教学14年,具有丰富的教学经验,并形成了一套独特的葛老师模式和教学方法。该模式使仅仅有小学水平的艺术生轻松被中央民族大学等名校录取。每年都有应届生从葛老师学校迅速进入解放军艺术学院等名牌军校。

至此新年来临之际,葛老师祝所有考生百尺竿头,更进一步。2013年,葛老师愿帮助更多的考生再创辉煌。

——葛老师

孩子们成长的道路上,父母所付出的努力是无法用言语来表达的。18年来,我们最比骄傲和自豪,更让我们感到欣慰和满足。我们一直在履行对家长的那份厚重的承诺,18年来从未有丝毫懈怠。

值此新年之际,大华留学衷心祝愿孩子们平安快乐,心想事成! 祝福所有家长身体健康,阖家幸福!

——大华留学总经理 马开屏



伴随着即将到来的岁末钟声,我们将要迎来充满希望的2013年。值此佳节之际,基石教育全体师生,向所有的基石学子和家长表示衷心的感谢,祝愿大家在2013年里,心想事成,工作顺利,合家欢乐! 留学之路一帆风顺!

作为美国高考ACT河南唯一授权中心,基石教育已经帮助近千名中原学子进入国外一流大学本科,正是因为有了你们的支持与信任,我们才能得到如今的硕果,我们深感肩上责任的重大,在即将到来的2013年,我们将更加努力,更加敬业,一如既往的为我们专业的服务回馈客户,为更多学生开启留学名校的梦想。

——基石中学校长 庞凯

